
1 - Have you participated in any on-campus or virtual events such as midterm survival, essential support, D2L workshops, etc?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

On campus (1) 10 9.09%

Virtual (2) 6 5.45%

Both (3) 16 14.55%

Neither (4) 78 70.91%

3.47

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
110/433 (25.4%) 3.47 0.96

2 - How satisfied are you with the types of events that are available for students?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very Dissatisfied (1) 3 2.80%

Dissatisfied (2) 10 9.35%

Satisfied (3) 77 71.96%

Very Satisfied (4) 17 15.89%

3.01

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
107/433 (24.71%) 3.01 0.61

• Just knowing they are available if needed

• I haven’t attended any but I do get emails regarding events

• I wish the gym was accessible and that there were some sports activities provided for the college. However, I do understand that Covid has affected those things

• Not applicable

3 - What would make you feel engaged at Johnson College?
Response Rate 28/433 (6.47%)

• Meeting new people with the same interest

• Hands on learning in the classroom and lab

• More student input

• I feel engaged more when I learn the lab material more in person.

• Nothing

• In person events, but I know that is not possible right now.

• Nothing personally, I like to just get through my days here. I don’t have much time to be engaged with activities.

• Upcoming and event ideas sent through our email about what is coming up on campus. Also, A survey to the students asking what kind of event would they like to have on campus.

• in person

• physical meet ups but I understand that the pandemic doesn't allow that.

• I am unsure.

• Doing more surveys, on types of events.

• Participating in outside of school activities

• More help with quizes

• I know Covid is causing an issue but more hands on or in person activities following guidelines that allow more engagement with staff, faculty, and my peers.

• No

• I already do

• in person classes

• I'm good.

• I think what we had was good to do so but with covid I didnt take advantage of things as much as I wish I would have.

• I already feel engaged.

• I'm hoping the vet tech club will open back up

• More talk between student and teacher so students understand what they are supposed to do

• In person but i have that next fall

• Sports or clubs

• If the pandemic was over

• The help of the staff in Johnson

• in-person learning.
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4 - Which of the following do you check most often to get news and updates concerning Johnson College.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

JC Buzz (weekly email newsletter) (1) 11 10.00%

D2L (2) 79 71.82%

Campus digital messaging (campus TVs) (3) 0 0.00%

Text messages (4) 16 14.55%

Other (5) 4 3.64%

2.30

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
110/433 (25.4%) 2.30 0.96

• Email

• email

• None really

• All of them

• Email

5 - How satisfied are you with the services provided by the Student Engagement office?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very Dissatisfied (1) 0 0.00%

Dissatisfied (2) 1 0.92%

Satisfied (3) 66 60.55%

Very Satisfied (4) 19 17.43%

Not Applicable (0) 23 21.10%

3.21

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
109/433 (25.17%) 3.21 0.44

6 - Is there anything else you would like to add?
Response Rate 9/433 (2.08%)

• Nope

• None that I can think of as of now.

• No

• No

• None

• No I am satisfied.

• No

• N/A

• No
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7 - What is your program?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Advanced Manufacturing (1) 2 1.82%

Architectural Drafting & Design (2) 6 5.45%

Automotive Technology (3) 6 5.45%

Biomedical Equipment Technology (4) 8 7.27%

Building & Property Maintenance (5) 0 0.00%

Carpentry and Cabinetmaking (6) 8 7.27%

Computer Information Technology (7) 5 4.55%

Diesel Truck Technology (8) 6 5.45%

Diesel Preventative Maintenance (9) 0 0.00%

Electrical Construction & Maintenance (10) 14 12.73%

Electronic Engineering (11) 3 2.73%

Heavy Equipment Technology (12) 0 0.00%

HVAC (13) 9 8.18%

Logistics & Supply Chain Management (14) 2 1.82%

Physical Therapist Assistant (15) 4 3.64%

Radiologic Technology (16) 12 10.91%

Veterinary Technology (17) 19 17.27%

Welding (18) 6 5.45%

10.87

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
110/433 (25.4%) 10.87 5.42
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